

# ПРЕЗЕНТАЦІЯ ЛІДЕРІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ОСВІТИ

16–18 жовтня у Виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» відбулася Національна виставка «Інноватика в сучасній освіті» на якій було представлено інноваційні досягнення вітчизняної освіти та освітні послуги навчальних закладів



На ній було продемонстровано досягнення вітчизняних навчальних закладів, тенденції розвитку освітньої сфери та можливості покращення якості освіти шляхом впровадження інноваційних технологій в освітнє середовище. Виставка традиційно поєднала у собі презентації освітніх проектів українських регіонів, актуальні пропозиції навчальних закладів та стала професійним майданчиком для якісного обміну досвідом освітян країни. У церемонії відкриття виставки брали участь заступник міністра освіти і науки, молоді та спорту України Петро Куліков та віце-президент Академії педагогічних наук України Андрій Гуржій. На освітньому форумі були присутні представники близько ста університетів, академій і коледжів, які ознайомили випускників шкіл і майбутніх студентів із напрямками підготовки, програмами навчання, розповіли про перспективи сучасних професій, особливості підготовчих курсів та цьогоорічної вступної капанії. Також у ході виставки освітяни з різних регіонів країни змогли поспілкуватися та обмінятися власним досвідом реалізації освітніх проектів. З цією метою, впродовж трьох днів, відбулось понад 120 тематичних семінарів, науково-практичних конференцій та засідань «круглих столів», участь у яких брали освітяни з більш ніж 400 закладів післядипломної освіти, шкіл, гімназій, ліцеїв,

закладів дошкільної та поза-шкільної освіти. Ті студенти та абітурієнти, які у майбутньому планують брати участь у освітніх та академічних програмах за кордоном змогли поспілкуватися з представниками навчальних закладів та представництв зі Швейцарії, Польщі, Словаччини, Чехії та Італії, які розповіли про особливості та тенденції європейської освіти. Також під час виставки було представлено блок виробників та дистриб'юторів навчального обладнання, які на своїх стендах представили електронні та технічні

новинки освітнього ринку, можливості, переваги та досвід їх упровадження в навчальний процес. Програмою виставки було передбачено нагородження лідерів національної системи рейтингового оцінювання вищих навчальних закладів України. Нагороди отримали Харківська державна зооветеринарна академія, Національний університет біоресурсів та природокористування України, Харківський національний технічний університет сільського господарства ім. Петра Василенка. Також відбулось нагородження переможців конкурсу з тематичних номінацій. Золотими медалями у номінації «Інновації у співпраці вищих навчальних закладів з ринком праці» нагороджені Глухівський агротехнічний інститут ім. С.А. Ковпака Сумського національного аграрного університету і Таращанський агротехнічний коледж. У номінації «Упровадження здоров'язберігальних освітніх технологій у навчальний процес закладів освіти» золотом відзначено Рівненський дер-



жавний аграрний коледж, а також у номінації «Інновації в організації дослідницько-експериментальної діяльності учнівської та студентської молоді» нагороджено Мирогощанський аграрний коледж.

СВІТЛАНА ЖУКОВСЬКА  
методист ДУ НМЦ «АГРООСВІТА»